



SAN MARZANO

San Marzano je malé město v centru Primitivo di Manduria v pásu země mezi moři, které omývají region Puglia.

Vinařství San Marzano je synonymem pro vášeň a umění v italském vinařství. Proslulé svými kvalitními víny, se vinařství nachází v srdci italského vinohradského Puglia.

Jejich pečlivě vybrané hrozny zaručují vynikající chuťový zážitek a autentickou italskou tradici.



Talò Primitivo di Manduria, podle specifikace, jedno odrůdové Primitivo. Vyrobeno z hroznů vypěstovaných v blízkosti moře, je to plné červené víno, kde lze vnímat jeho mineralitu a balsamické složky, stejně jako eleganci taninu a explozi voňavého červeného ovoce, typického pro nejznámějšího Pugliana. rozmanitost na světě. Rubínově červená barva obohacená fialovými odlesky;velkorysý buket, který s lichotivostí připomíná zralé třešně a švestky s tóny kakaa a vanilky. Toto víno má sametovou texturu a závěr nabízí tóny přetrvávající sladkosti.

Zrání: Ve francouzských a amerických dubových sudech po dobu 6 měsíců



Cantine San Marzano Primitivo di Manduria Talò . Suché červené víno z jedné z nejstarších kontinentálních rév, odrůdy Primitivo z Puglie na jihu Itálie. Primitivo di Manduria "Talò" z původní italské révy s typickým jižanským charakterem, šťavnatým ovocným aroma po sušených lesních plodech, intenzivní barvou s jemně nafialovělými tóny a plnou chutí s jemnou tříslovinou a bohatou ovocností.

Zrání: Ve francouzských dubových sudech po dobu 4 - 6 měsíců



Malvasia Nera Salento Talò Rubínově červené až jemně nafialovělé víno z révy Malvasia nera, s intenzivním aroma černých lesních plodů a sušeného ovoce. Na chuti plnější, v pozadí s jemnou hroznovou sladkostí. Chuť věrně následuje vůni svou ovocností a dotváří celkový dojem v jemných nuancích povidel a marmelád.

Zrání: probíhá v dřevěných sudech typu Barrique 4 měsíce, francouzské duby.



Talò Fiano Jemnost jeho vůni a dráždivý kyselý tón z něj činí svižné víno, ideální pro párování s lehkými aperitivy, předkrmy a rybími pokrmy. Světle slámově žlutá barva; jeho buket je bohatý na vonné květinové tóny a svěží vůni tropického ovoce. Jeho chuť je rozhodně jemná, díky dobré kyselince poměrně živá a s dobrou kyselou strukturou

Zrání: Statická dekantace za studena a alkoholové kvašení při 14°C v ocelových tancích



Primitivo di Manduria Sessantanni Cantine velmi ojedinělé červené víno Primitivo, pocházející z vinic starých 60 a více let. Barva je temná až neprůhledná s velmi vysokou viskozitou. Vůně je intenzivní s pozadím kakaa a přezrálého černého lesního ovoce. Chuť je velmi nasládlá s tónem hroznového cukru a ovoce. Velmi plné, působí elegantně a vyváženě. Toto jedinečné víno je díky svému původu a náročnosti přípravy k dispozici pouze ve velmi omezeném množství.

Víno zraje 6 měsíců v sudech z francouzského dubu.



Collezione Cinquanta Cantine víno rubínové barvy s odlesky fialové. Buket je velmi osobitý a výrazný s tóny zralých švestek až povidel, sladkého koření, vanilky a skořice. V chuti je víno velmi komplexní, plné a hřejivé s měkkými tříslovinami. Dlouhé a velice elegantní s rafinovaným závěrem.

Zrání v dubových Sudech (francouzské dřevo) po dobu 12 měsíců.



Negroamaro Salento Il Pumo výrazná purpurová barva s odlesky fialové, která přechází až do černé. Velice intenzivní bohaté aroma s tóny černého bobulového ovoce. Zejména se projevuje černý rybíz, divoké bobulové ovoce, koření a náznak tymiánu. V chuti je plné, jemné s vyváženou tříslovinou. Víno dlouhé dochuti.

Zrání v nerezových tancích.



Primitivo Salento Il Pumo IGP červené víno opět z jedné z nejstarších kontinentálních rév, odrůdy Primitivo. Původní italská réva s jižanským charakterem, šťavnatým ovocným aroma po sušených lesních plodech, intenzivní barvou s jemně nafialovělými tóny a plnou chutí s jemnou tříslovinou, bohatou ovocností a pevnou páteří v pozvolném závěru.

Zrání probíhá v nerezových tancích.



Rosso Salento Il Pumo IGP Cantine výrazná barva rubínu s odlesky fialové. Aroma je intenzivní, ovocné s tóny červeného bobulového ovoce. V chuti plné s vynikající rovnováhou.

Zrání probíhá v nerezových tancích.